


Govt of West Bengal
Office of the Chief Medical Officer of Health
(District Health Family Welfare Samiti)
Balurghat, Dakshin Dinajpur

Memo No. DHFWS/ANM_NUHM/ 2333

Date, 30/01/2017

CORRIGENDUM

In reference to the Memo No. DHFWS/ANM_NUHM/2323(2), dt. 28.01.2017 of the undersigned, the date of document verification for the post of Trainee ANM under NUHM will be on **02.02.2017 at 12.00 Noon** at the Old CMOH Office, Balurghat, Dakshin Dinajpur. But the date of document verification for the above said post was wrongly typed and displayed as 03.02.2017 instead of **02.02.2017**. The date of document verification for the above said post has been fixed on **02.02.2017 at 12.00 Noon**. Other part of the said letter will remain unchanged.


C.M.O.H & Member Secretary
DH & Family Welfare Samiti, D/Dinajpur.

Memo No. DHFWS/ANM_NUHM/ 2333/1(9)

Date, 30/01/2017

Copy forwarded for information to:-

1. The Chairperson, Recruitment Committee (NHM), D/Dinajpur
2. The State Mission Director, NHM & Secretary, Govt. of WB, DH&FW, Swasthya Bhawan, Kol-91
3. The Director of Health Service & e.o. Secretaary, Govt. of WB, DH&FW, Swasthya Bhawan, Kol-91
4. The District Magistrate, Dakshin Dinajpur
5. The Dy. CMOH-I & Nodal Officer(NUHM), D/Dinajpur
6. The In Charge, IT Cell, SwasthyaBhawan, GN-29, Sector-V, Salt Lake, Kolkata-91, for web posting
7. The DIO, NIC, Dakshin Dinajpur, for web posting.
8. The DPMU, CMOH Office, D/Dinajpur
9. Office Copy


C.M.O.H & Member Secretary
DH & Family Welfare Samiti, D/Dinajpur